
IMU 2014 

Abitazione principale in categoria A1, A8 e A9 e relative pertinenze: 

-    ALIQUOTA: 4,00 per mille - codice 3912 per F24 (interamente a favore del Comune)  
 
-    DETRAZIONE: Euro 200,00 

 

Altri immobili:  

-    ALIQUOTA: 7,60 per mille 

-    codice 3914 per F24 (interamente a favore del Comune) per i terreni agricoli 
-    codice 3916 per F24 (interamente a favore del Comune) per le aree fabbricabili 
-    codice 3918 per F24 (interamente a favore del Comune) per tutti gli altri immobili ad eccezione 
degli IMMOBILI AD USO PRODUTTIVO CLASSIFICATI NEL GRUPPO  CATASTALE D:  
-    codice 3925 per F24 (7,60 per mille favore dello Stato) 
 

Il versamento non deve essere eseguito quando il totale dell’imposta dovuta per l’annualità 2014 
su tutti gli immobili posseduti risulta inferiore a euro 2,00. 

  

Modalità di pagamento 

L’acconto, pari al 50% dell’imposta dovuta, deve essere versato entro il 16 giugno 2014 

Il saldo dovrà essere versato entro il 16 dicembre 2014 

Il pagamento va effettuato tramite Modello F24, ritirabile e pagabile presso le Banche e gli Uffici 
Postali, oppure scaricabile dal sito dell’Agenzia delle Entrate www.agenziaentrate.gov.it 

  

Dichiarazione IMU 

La dichiarazione IMU relativa all'anno 2013 deve essere presentata entro il 30 giugno 2014. 
 
L'obbligo di presentazione sussiste in casi eccezionali a fronte dei quali si ha diritto a riduzioni/ 
esenzioni di imposta (es. pertinenze), nonché a fronte di informazioni non direttamente rilevabili 
dalla consultazione della banca dati catastale.  

 
Restano valide le dichiarazioni presentate ai fini dell’Imposta Comunale sugli Immobili. 

 


